

ELŐFIZETÉS.

HELYBEN ES VIDÉKEN

Egy évre — — 120 kor.

Fél évre — — 60 kor.

Egy negyed évre 30 kor.

Egy hónap — — 10 kor.

Nyitni lehet a közlemények megállapodás szerint.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Aradi és csanádi egyesült vasutak palotájában.

TELEFON-SZÁM: 567.

KIADÓHIVATAL:

Aradi Nyomda Révész-Társaság.

Bálovardi Regula Ferdinánd L. (József téri 23.)

TELEFON-SZÁM: 561.

Arad, 1919.

Főszerkesztő:
Stauber József.

Kedd, december 30.

A torradalom
áldozatainak emlékezete.

Ma délelőtt tíz órakor ünnepi istentisztelet volt az aradi görög keleti templomban és ezt követően fél tizenegy órakor a görög katolikus templomban az ezelőtt egy esztendővel Aradon az utcai harcokban elesettek emlékezetére. Az egyházi ünnepségeken megjelentek Lecca tábornok vezetésével az Aradon állomásozó hadosztály tisztikara, az állami, városi és megyei hatóságok vezetői és a román iskolák tanáraik vezetése alatt.

A románok átadták
a szolnoki Tisza-hídat.

A szolnoki Tisza-hídat a román csapatok átadták a magyar hadseregnek. Az átadás a megfelelő körülmények között történt meg. A román csapatok a Tisza innenső partján álltak fel.

Kivégezték

a terroristákat.

A budapesti államügyészség a karácsonyi ünnepekre való tekintettel úgy intézkedett, hogy a legutóbb halálraítéltek kilenc terroristát az ünnepek után végezzék ki. Miután a kilenc elítéltek közül egy sem kapott kegyelmet, a budapesti Margit-körúti fogház udvarán Ball Mihály állami böhér tegnap mind a kilenc terroristát felakasztotta.

Bolgár-olasz

titkos szövetség.

A Havas-ügynökség távirata szerint a szövetségi Tanács elhatározta, hogy Fiume kérdését és ezzel kapcsolatban az adriai kérdést január 7-én fogják véglegesen megtárgyalni. Olasz részről a tárgyaláson Scialoja külügyminiszteren kívül Nitli miniszterelnök is részt vesz. Az olaszországi lapok nagy bizakodással tekintenek a kérdés megoldása elé és célzásokat tesznek egy titkos bolgár-olasz szövetségre.

Falusi szövetkezetekkel segítenek
a közellátási bajokon.

A Patria írja: A kormány a napokban be fogja nyújtani a parlamentnek az első törvényjavaslatokat és pedig azokat, amelyekre legégetőbb szükség van: egyet a közellátásról és egy másikat a szállításokról. A kormány az a célja, hogy mindenekelőtt gyökeresen szanálja azokat a bajokat, amelyek ma mindent felülmúlnak, megszüntesse a közellátás és a szállítás mizériáit. A parlament kétségtelenül meg fogja szavazni a javaslatokat, amelyek, amint értesülünk, teljesen új eszközökkel kíván a mizériákon segíteni és pedig a közellátást a falusi szövetkezetek útján fogja megvalósítani, a forgalom szabályozása tekintetében pedig külföldi szakértőkhöz fognak fordulni.

A bukaresti Kormányzat a köz

ellátásra vonatkozó terve nagy elégtétellel szolgál nekünk, mert az Aradi Közlöny volt az első és egyetlen lap, mely már hetek előtt rámutatott arra a körülményre, hogy a mindinkább növekvő drágasággal szemben csak egy lehet sikeresen felvenni a harcot, ha a falut közelebb hozzuk a városhoz és meggyőzzük az őstermeléssel foglalkozó gazdákat arról, hogy város és falu kölcsönösen egymásra vannak utalva. Ha az egymásrataltságnak ez az igazsága átmev a köztudatba, a közéletmezés sok baja is megszűnik majd. Ezt a célt hivatottak szolgálni a kormány által tervbevevett falusi szövetkezetek is. Ezért örömmel üdvözöljük a kormány akcióját, melynek kezdeményezésében nekünk is részünk van.

Március végéig érvényesek
a kedvezményes vasúti igazolványok.

Az államvasutak kolozsvári központi igazgatóságának hivatalos lapjában rendelet jelent meg, amely az 1920. évre szóló kedvezményes utazási igazolványok kiállítását szabályozza. A központi igazgatóság elhatározta, hogy az összes Máv. által kiállított kedvezményes utazási igazolványokat érvényteleníti. Az új igazolványok kiállítása a központi igazgatóság és az illetékesek által fog történni. Mindazon utazási igazolványok, amelyeket 1919. évi de-

cember hó 31-ig való érvényességgel adtak ki, amennyiben azok tulajdonosuknak 1920. évben is joga van és a vasúti hatóság azt nem vonja vissza, az 1920. évre való kiállításhoz nélkül is 1920. évi március 31-ig érvényesek. A határok változása következtében az aradi illetékesek az ő vonalain és Békés, Arad, Fogaras, Hunyad, Szécsény és Bihar vármegyékre állítja ki az igazolványokat.

Elsikkasztották az oroszországi hadifoglyok pénzét.

— Vörös katonákat toboroznak rajta. —

A monarchia bukása után az Oroszországban rekedt magyar és osztrák alattvalók hadifoglyok védelmét a dán követség vállalta magára, melynek körülbelül 10 millió rubelnyi dán, magyar és osztrák hadifoglyok pénzéből összegyűjtött vagyonát a Pétervároft meg alakult ugynevezett osztrák-magyar Katona Tanács vette át. Ez a katonatanács bécsi jelentés szerint a legszorosabb összeköttetésben állott és áll ma is az orosz szovjetkormányval. Miután a ha-

difoglyok hazaszállítása ma elsősorban pénzkérdés, ez a 10 millió rubel lett volna hivatva arra, hogy a hadifoglyok hazaszállítást megkönnyítse. Az osztrák-magyar hadifogly hivatalt azonban hiába sürgött ettől a katonatanácstól a pénznek a megjelölt célra való átadását, nem kap választ sürgötéselre, mert az orosz szovjetkormányval összejátszó társaság, úgy látszik a pénzt saját céljaira fordította és az orosz bolsevikok számára toboroz rajta híveket.

Egyelőre nem váltják
be a koronákat.

A Dacia hírvételek jelentése alapján legutóbb az a hír látta be a napvilágot, hogy tíz milliárd leit hoznak Amerikából, hogy becseréljék leire a korona és rubel bankjegyeket. Most ezt az értesülést hivatalosan megcáfolják azzal, hogy négy millió leit bankjegy forgalomba hozataláról volt szó, de a klissék előállítására oly nagy technikai nehézségekbe ütközött, hogy egyelőre nem lehet gondolni a korona és rubel bankjegyek becserélésére.

Csak egyféle ünnepet
tarthatnak a vasutasok.

A Kolozsvári központi vasúti igazgatóság rendeletben felsorolja mindazokat a római katolikus ünnepnapokat, amelyeken a római katolikus vallású alkalmazottak ünnepelhetnek. Ezek az ünnepek: újév, husvét vasárnapja és hétfője, pünkösd vasárnapja és hétfője, urnapja, karácsony első és második napja és áldozócsütörtök. Megjegyzni a rendelet még azt, hogy az alkalmazottak csak egyféle ünnepet ünnepelhetnek, így a római katolikusok nem ünnepelhetik a görög keleti ünnepeket és viszont.

Destremau tábornokot
Párisba hívták.

Párisi jelentések szerint Destremau tábornok, Kelet-Szlóvenszko katonai diktátora, aki eddig Kassán székelt, Párisba utazott. Utazása a magyar békeszerződésről és a magyar béke delegátusoknak Párisba hívásával kapcsolatosan történt. Destremau tábornok igen fontos adatokat gyűjtött a felsőmagyarországi helyzetről.

Üdvözlét Olaszországból.

Olasz fogságból üdvözlétüket küldik az aradiaknak: Boldog Antal szakaszvezető, Pál István, Czako Gyula, Gyorgyu Ternován István, Kakaszi Lajos, Borika Vincenz, Bural Gyula, Kaszab József, Nyeste Gábor, akik jelenleg a presiciei fogolytáborban élnek. Ezt a levelezőlapot, amely ma jutott el kezünkhez, július 11-én adták fel.

— Aradi szövetkezetek fuvalja. A közel négy évtizede tenállo Aradi Takarékos és Segélyegylet és az Aradi Kereskedők Takarékos és Hitelsszövetkezete között tárgyalások indultak meg az iránt, hogy az előbbi az utóbbiba beolvadjon. A tárgyalások annyira előrehaladtak, hogy már január hó 1-től kezdve az Aradi Takarékos és Segélyegylet ügykezelését az Aradi Kereskedők Takarékos és Hitelsszövetkezete veszi át és a takarékos és segélyegylet minden be és kifizetése a Szabadság tér 7 sz. alatti helyiségben történnek. A takarékos és segélyegylet a legközelebbi időben tartja felújítandó közgyűlést, amelyben a Kereskedők Hitelsszövetkezetébe való belépését kimondja.

— Halálozás. Ifj. Abonyi Árpád f. hó 28-án életének 21-ik évében a harctéren szerzett betegségben elhunyt.

— A budapesti tőzsdén. Karácsony előestéjén a következő árfolyamok voltak: Magyar hitel 1125—60, Osztrák hitel 760—95, Agrár 1000—180, Magyar bank 900—33, Fabank 2026—60—55, Hazai 700—875, Adria 6200, Atlantika 8275—50, Concordia 840—60, Nasiet 8200—100, Rima 1980—55, Ganz 5800—550, Klotild 1000—50.

Könyvtárakat, hangjegyeket magas áron vesz Kerpet.

Művészet.

* A LII béréndő főváros szerepét felváltva játssza a társulat két kiváló bonvivántja, Barics Gyula és Jakabffy Dezso. Csütörtökön, pénteken és szombaton Jakabffy lép fel, míg azon túl felváltva játszanak. Újév napján esütörtökön délután Földes Imre bájos vidéki történetét a Tarikét mutatja be a prózai együttes a délutáni közönségnek. Szurdán délután nem lesz előadás.

* Szonziólos Pathé filmek az Apollóban és Urániában. Napok óta a sikerek sikerelt aratja az Apolló és Uránia, azokkal a művészi filmekkel, amelyek a francia Pathé-filmgyár védjegyét a kukorékoló kakast viselik magukon, amelyeket a két moziszinthez igazgatóságának csak nagy áldozatok árán sikerült megszerezni. A Pathé sorozat bemutatását hétfőn folytatta az Apolló és Uránia. Az előbbi a „Mater dolorosa” című mélységes drámai erőktől hajtott, megkapó tárgyú filmet, az Uránia pedig a Halálterület című izgalmas drámát vetítette. Mind a két film a szezon legszebb és legművészebb képei közé tartozik. A publikum elragadtatásának nem egy ízben adott kifejezést. E Pathé-szériák még kedden és szerdán kerülnek vetítésre.

* A tenger munkásai. Hugó Viktor nagykonceptiójú regényét filmre dolgozta át híres francia Pathé-gyár. Ehhez hasonlóan nagy sikerű filmet még keveset produkált a kinematográfia. Az Apolló január 1., 2. és 3-án mutatja be az első részt, 4., 5., 6-án pedig a második lejezetet.

Angol tervek Magyarországon.

— Budapest Kelet és Nyugat összekötő kaposa. —

James Queenslow úsgazdag, sokszoros milliomos, angol nagy kereskedő, hivatalos kiküldetésben jár Magyarországon és nyilatkozott az egyik újság munkatársára előtt. James Queenslow elmondta, hogy mik az angolok tervei és ezek a tervek szédületes perspektívába ragyogtatják a magyar globus egét. Szórol-szóra ezeket mondta Queenslow:

Tervünk az, hogy a Dunát nemzetközivé tegyük és Budapesten olyan központot létesítsünk, mely Kelet és Nyugat kereskedelmét egyesítheti és összekapcsolja. E célból Budapesten nagy árutárházakat építenénk, ahol a Balkán gabonáját és nyersterményeit, valamint Ázsia déligyümölcsseit és szőnyegait és általában a Kelet terményeit elraktározhatjuk, hogy

aztán ezeket a dolgokat a rendelkezési helyükre juttathassuk. Tervünk csak úgy lehetséges, ha a Duna nemzetközivé lesz. Eltökélt szándékunk Budapest és Magyarország vasúthálózatát kibővíteni, a teher- és gyorsáruforgalmat összehozására emelni, hogy az egész keleti tranzit forgalom fennakadás nélkül legyen lebonyolítható. Csepeli Dunaágnál megépítenénk az új, a nagy központi teherpálya udvart, amely személyszállító pályahálózattal is összekapcsolható volna. Mi angolok ebben a törekvésben a magyaroknak csak tökévelés és nyersanyaggal állhatunk segítségére, amiért természetesen, ha a tervünk sikerül, megfelelő hasznot is fogunk magunknak biztosítani.

Egy szerkesztő, akit tizenhatszszor tartóztattak le.

Petringenar János, a Brassóban megjelenő Román Kereskedők lapja című újságnak főszerkesztője, az a szerencsétlen újságíró, akire ugylátszik most már nyugodtabb napok fognak virradni. Erre lehet következtetni a lap legutóbbi számában megjelent vezércikkéből, melyben többek között a következőket írják:

A lapunk tönkretételére irányuló harc az igazság végleges győzelmével befejeződött. Lapunk erős harcot kezdett a kereskedők jogos érdekeinek megvédésére. Ezen harcunk azzal az eredménnyel járt, hogy lapunk főszerkesztőjét nem kevesebb, mint 18-szor tartóztatták le, majd 28 napig csak lés büntetéssel védoelve vizsgálati fogságba vetették azért, mert egy

előfizető kereskedő érdekében közbenjárt, hogy nevezett kereskesen beszerzett áruját elszállíthassa. De az igazság győzedelmeskedett. A pártatlan bíróság Petringenar János urat a vád alól felmentette és ellene bevezetett bünvádi eljárást jogerősen megszüntette. Mi nem élünk titkos alapokból és subvenciókból, hanem az önkéntes adókból és ezentul is azokból akarunk élni. Nekünk nem ideálunk a civalkodás, a hazugság és a piszkolódás, nem célunk a nagyértékű, tehetséges munkaerők tönkretétele.

Reméljük, hogy Petringenar János ur nem fog alkalmat adni, hogy tizenkilencedszer is letartóztassák. Egy bizonyos azonban ezek után. A főszerkesztő urnak 16 idegei vannak.

Kutyákat bejelenteni!

Az aradi városi adóhivatal ma a következő hirdetményt boosította ki: Figyelmeztetjük a város közönségét az ebadórtól és az eb-tartásról szóló szabályrendelet 6. §-ának azon rendelkezésére, hogy a tartott ebek számát, fajtát, a tulajdonos január hó 31-ig a városi adóhivatalnál bejelenteni a kirott ebadórt lefizetni tartozik. Házőrző kutyák csak a háztulajdonos, vagy ennek megbízottja, vagy egy egész házat bérből tartó lakó tarthat azon területén a városnak, ahol rendőri őrzés nincs. Egy háznál csak egy házőrző eb tartható. Házőrző eb gyanánt nem tartható a vizsla, a kopó, agár, mészáros faj, neufundlandi, Szent-Bernáthegyi, buldog, uszkár, szoba, komondor és ratler-kutyákat. A mennyiben ezen fajtájú kutyák házőrzésre is használatnak, éretülük a rendes adó fizetendő meg. Miután a szabályrendelet rendelkezéseit mérten a teljesített öszzeírás alapján az adófizetés a kapitányi hivatal által ellenőrzött fog, figyelmeztetjük az eb-tulajdonosokat, hogy tenni kötelezettségeinek megfelelően, mert

ellenkező esetben a szabályrendelet 88. §-a alapján 100 koronáig terjedhető pénzbírságban lesznek elmarasztalva.



Libacsempézés nagyban.

Az aradi rendőrségnek tudomására jutott, hogy a Lajsa-utca 18. számú házába sok levágott libát visznek, amelyeket azután ottan elszállítanak. A rendőrség emberei megjelentek a háznál, előállítottak két bukaréti kereskedőt, akiknél 17 levágott libát találtak. A kereskedők bevallották, hogy az állomáson bewaggonirova 117 levágott libát tartanak, amelyeket most akartak elszállítani. A detektívek kimentek az állomásra és tényleg megtalálták a libákat és még azonfelül 150 kilogramm libacsempét. A husz és a zsirt elkobozták és azt a hatóságok bódében maximális áron fogják eladni, a két kereskedő ellen pedig megindult az eljárás.

A Karácsonyi vásár sikere.

A Gyermekfelruháso Egyesület e hó 14-én tartott Karácsonyi vására összesen 48.859 koronát jövedelmezett; ebből kiadás volt 6330 korona, így tisztán 37529 korona marad az egyesület jótékony működésére. — A délután sikerült nagy kereskedők, mint magánosok értékes ajándékokkal mosdították elő. A házasszonyok és pártfogó urhölgyek rengeteg süteménnyel kedveskedtek — sajnos — nevelket a rendelkezésre álló helyszínek miatt nem kösdhették. De nagy mulasztatjuk el megemlíteni azon kereskedők neveit, akik 500 koronán felül értékű tárgyakat adományoztak. Ezek: Szimányi Testvérek, Mátó és Kaufmann-éék, Báró Nopcsa-öröggyár, Andrányi Károly, Weisz Mór, Neuman Testvérek, Hoffmann Ottó, Éles Armin, Máhr kefégyár, Vojtek és Weisz és Hansu Nestor.

A felülfizetések a következők: Aradi Polgári Takarékpénztár 500, Aradi Elso Takarékpénztár 500, Aradmegyei Takarékpénztár 500, Aradi Ipar- és Népbank 500, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 500, Arad-Csapádi Gazdasági Takarékpénztár 500, Központi Takarékpénztár 200, Purgly Lászlóné 200, br. Neuman Alfrédné 100, Winkler Józsefné 100, Dr. Zimmermann Károly 100, Fodor Gyuláné 20, Kauffmann és Mátó-éék 300, Beregszászyné 50, Schulhof Andor 100, Nyéky Ilona 200, Funkestein Józsefné 50, Iványi Menyhértné 20, Wallinger 10, Deutsch Arthuró 20, Gellnek Lotta 40, Dr. Salderné 20, Tóth József 100, Dr. Somló 20, Urbán Péter 8, L. L.-né 48, Deutsch és Tornya-éék 60, Szabó Albertné 100, özv. Rónay Lajosné 20, Rónay Dóra 20, Vásárhelyi Janka 50, Alföldi Erdélyi Keresk. r. t. 150, Korniss Ödön 200, Faragó Rezső 100, Radó Gyula 50, Kürt József 100, Éles Arminné 200, Kintzig Jánosné 200, Vojtek Albert 200, Gutsjahr Mihályné 200, br. Bohus Lajosné 70, Lantig Dezső 100, Deutsch Károly 50, N. N. 20, Vas Gusztávné 20, Rajc Jenő 20, N. N. 100, Kias Pál 200, Btró Albert 50, Dr. Keresztes Gyuláné 20, Dr. Gyulay Pálné 20, Simi 50, Kiesi 50, Sándor Ernő 50, özv. Bloch Henrikné 150. Kara Győzőné asztalánál felülfizettek: Hoffmann 10, Steiner Jakabné 20, br. Neuman Dániel 50, Brandeis 20, Adler 50, Hansu 50, Kall és Krausz 100. Bruttó jövedelem 48859. Kiadás 6330. Tiszta jövedelem 37529. Mindazoknak, akik a karácsonyi vásár sikerét előmozdították, ezuton is köszönetet mond az egyesület vezetősége nevében gr. Voharits Amade Emilné védnökne, Probst Erzsébet ügyvezető elnök.

Letartóztatott zsebtolvaj.

Szab János csizmadiamester mintegy két héttel ezelőtt az egyik külvárosi kávéházból hazamenet, letthon meglepetve tapasztalta, hogy órája, láncja és mintegy nyolcszáz koronányi készpénze, a melyet a zsebében tartott, eltűnt. Azonnal jelentést tett a rendőrségnek. A rendőrség meg is indította a nyomozást és tegnap a detektívek elfogták Zetyik Antal rovottmúltu többször büntetett napszámost, akinek megtalálták Szab János óráját, láncját és egyéb holmijait. Azonnal letartóztatták. Zetyik tanácsja, mintha 6 lópta volna el a csizmadiamester értékeit, azt állítja, hogy azokat vette. A rendőrség ma átkísérte az ügyészség fogházába.

Feloldó szerkesztő:

VUCHETICH ENDRE DR.

Aradi Nemzeti Színház.

Ma, 30-án:

Lili báróné.

APOLLO URANIA.

Ma, 30-án:

Estor előadás. Halálhirdetés.

Apró hirdetések.

Levelezés.

DIBELKÉRT 6* kedden ezentúl minden este helyen várom leveleket Ernőtől. 7370

Alkalmazás.

GAZDASÁGI ISKOLÁT VÉGZETT nőnek egyén felügyelői, gyakorolói, vagy ehhez hasonló állást keres barnikoni helyre, becsül reménytel, magyarul. Alkalmazás esetén kezdés. Juhász, Leány-utca 17. 7350

TÖBB ÉVI gyakorlattal bíró fűszer, fészek details és engrazsista segéd azonnali helyre állást keres. Cim: Ilkés-160. 7358

KERESK egy jobb ledányt ház munkák elvégzésére. Pista Avram Janos (Szabadság-tér) 17., I. em. 7358

GYERMEKTELLEN házaspár alkalmazást keres. Az aszany főként is vállal. Vidékre is mennek. Cim Wallinger hirdetésében László-utca. 9710

IRODAI TEENDŐK végzésére vállalkozók ill. minőségben hosszabb ideig alkalmazásra volt intelligens ledány. Cim Wallinger hirdetésében László-utca. 9710

ARADKÖVIRŐ könyv háttérítéshez 161 főz. mindenest keresek. Jelentkezés Dr. Lányinszki, Boulevard Carol I. (Erzsébet-köztér) 18. szám délelőtt 9-11 óráig. 7361

Lakás.

KERESK 2 szobát, vagy 1 szobát előszobával irodának butorozva, vagy újonnan a központban. Cim: Moise, Luther-utca I. sz. 11. em. 14. 7327

BUTOROZOTT IRODAHELYSÉGET keresek a főtéren, esetleg telos a látszólag butorozott szobát, egy magános fiatal ur részére. Ajánlatok a kiadéban „Iroda” jellegre kértnek. 7309

Vétel és eladás.

1 PAR ARANY FÜLBEVALÓ gyöngyökkel a egy cím sánc 5-8 éves figyelmeknek való finom szövet ruhá eladá. Bathyány-utca 23. sz., I. em. 7500

FEKETE férfi töl kabát köztérmetre eladó. Strada Caroli Popescu (Edeispach-utca) 2. sz. 7349

ELADÓ egészen új barna alakarcóka garnitúra. Megtekinthető délután 3-ig. Schweidel József-u. 10. 7354

PIANINÓ jó karban eladó. Str. Marasosi, (Kossuth-u.) 18. st. 7355

ZONGORA elecsén eladó. Ugyanott alig használt koreanturusa zongora eladó. Str. Mihai Eminescu (Doik F.-utca) 43., átá 22. sz. 7356

MEYDINGER KALYHA eladó. Cim Wallinger hirdetésében László-utca. 9710

HIZOTT BERIESEK eladók Törökután, Lipót-utca 19. 7303

ÉNY jékarban levő fehér szép konyhakredens eladó. Strada Joan Metianu (Furray-u.) 2. házszámánál. 9692

ÉNY JÓ hangu hegedő sürgősen eladó. Téli-utca 3. 7363

NORMIMAN, Ceylon. Schueckang, Baták és gyertyák kaphatók. Samuil Guttmann cégnél. 9710

KARÁCSONYRA legelőnyösebben vásárolhat Strasser divatruházában Luther város templomai szomban. 7031

PATENT-ZÁRU tereget minden mennyiségben megvessek. Berez, Strada Crisan (Karlina-utca) 5., I. 7270

LEJÓBB GUMMIÓVSZERKEKET ajánl. Dr. Földes si Hehs gyógyszerészek Arad. 9374

ALMAIS minden mennyiségben legelőnyösebben kapható Pollák József cégnél. 6787

TELJES KÖNYVTARAKAT és egyes műveket vásárol Minerva könyvkereskedés Dobó-utca. 6453

ELADÓ egy szatortűzletberendezés. Cim Assv.-palota, Benese PÁL. 7330

Ingatlan.

BEM-u. 14. számú kisebb magánház eladó. 7357

GYORGY-u. 22. sz. magánház nagy kerttel eladó. 9692

Ellátás.

EBÉDKÖZET kapható. Strada Ceabna (Weisselényi-utca) 38., ajtó I. sz. 7352

Kariyena, himzés, szalag, szivarpapír, cipőkrém, tüáru és kafeár stb. esakik viszonteladók részére és választékban kapható Mihály si Bruckner gyárkereskedés cégnél Strada Horia (Széchenyi- és Bathyány-utca sarak) Naumann-palota. 7343

**Csáky szak-
órák.**

ARAD, Horia (Széchenyi-u. I.)
Elsőrendű órajavitó műhely.
Új órák állandó raktára. 7322

Aradi házi kenyér-sütőde

(Pargly Lajosné-utca 77-79.)

Isletes házi kenyér kapható: Labóds Péter kenyér üzletében Boulevardul Regula Ferdinand I. (Boros Béni-tér Denghás) valamint Eberlein Károly élelmiszer üzletében Str. László (László Vilmos-utca 3., Brunhuber-ház) Házi kenyerek süttése is elvégeztetik 40 fillér kilogrammonkénti árból. 7369

Ugyanitt elsőrendű méz kapható.

**Ciromagot
és
Ciromkálászt**

Legmagasabb napi árból vásárolunk, közváltók jutalékot kaphat. Ajánlatokat kérünk

I. Grosz si Comp

El-Bábegecs vagy Arad, Strada Nicolae Brigorescu 4. (Munkási-utca 4) 7369

Kötött, szövött és rövidárú nagy raktára

Alexandru Kramer
nagykereskedésnél, 7360
Strada Joan Metianu (Furray-utca)
Hunyady-palota.

Van szerencsének tudatán, hogy közimert és körked-vált hajpálé asztánkat a

Tannochnalpomadét

Ismét forgalomba hoztuk. Ez egy hajhullást és korpa képződést gátló elsőrangú gyártmány, amelytől a haj sohasem leesni kezd és a hajhullás korpa képződés megakad.

Dr. Földes si Hehs Arad

Berezherdó nagymennyiségben és minden mennyiségben új és használt napi áron kapható. Vidékre a szállítást elintézem.

Ludovic Baumann

herdó kereskedő ARAD, Pista Janu (Szabadság-tér). Kádár ipari telep: Óvár-utca. Raktárak: Strada General Berthelot (Csernovits Péter)- és Strada Tribunal Aranta (Damjanich-utca) 9641

Vincellér

egy szállótelep önálló kezelésére kerestetik. Írásbeli ajánlatok

**Deutsch Testvérek és Társa
LUGOS.**

Ajánlunk eredeti angol Sunlight toilette glycerint, Glycerin toilette krémét. Eredeti esomagolású carlsbadi-sót, Lysoformot, Terpentín-olajat, Csukamáj-olajat, zabdarát, zabpelyhet, zablizsát, ruhafestékeket, gyógyezekorkákat, seidlitzport, sőtőport, vaníliót, salicilsavat, Bruns-vattát, kötszereket stb. 6270

**Dr. Földes si Hehs
Arad.**

**„ELWE”
pemetefüccukörka**

köhögés és rekedtség ellen a legjobb szer.
Készíti WEISZ gyógyszerész,
Kálvin- és Közp.-u. sarak. 7050
Kapható: Hanzu drogueriában.

ARJEGYZEK:

Férfi öltönyök gyapju szövetből 300 K.-tól
Gyermekek kosztümök gyapju szövetből 240 K.-tól
Férfi nadrágok gyapju szövetből 240 K.-tól
Férfi britches nadrágok gyapju szövetből 350 K.-tól
Férfi öltönyök gyapju szövetből 700 K.-tól
Férfi nadrágok gyapju szövetből 180 K.-tól
Gyermekek nadrágok gyapju szövetből 100 K.-tól
Férfi britches nadrágok gyapju szövetből 300 K.-tól
Külön mérték utáni osztály. 8154

Fratii Komlos si Muzsai cégnél
Str. Metianu (Furray-utca.)

**Rum „Likor”
essenciák nagyban eladása**

Teodor Erényi
Arad, Dobó-utca 3. 6403

**Vártes-féle
„Helin-sósorszesz”**

minden háiban értékesen. 9709
Levelet viszonlatárudítók részére:

Hugó Adler cégnél
ARAD, Strada L. Bratianu I.
(Weitzer J.-utca.)

Fratii Steiner

Börkereskedés
Arad, Asztalos Sándor-u. 2-3.
Fiktúzet Ujaradon. 7121

Mindenemű bőrárú és cipészeliékek legelőnyösebb bevásárlási ferrása. Szolid sz:

Erényi
Fenyősósorszesz
nagyban eladás 7170

Teodor Erényi
ARAD, Strada Dobó 3.

Lurion

házilag készíthető cipőkrém kicsinyben és nagyban, valamint mindennemű bőrök és cipészeliékek jutányos áron kaphatók

Takács
Lörkereskedésnél Arad, Strada Joan Metianu Furray-u. Nadassy-palota. 7291

Mozsi berendezés

saját áram fejlesztővel, teljes felszereléssel
jutányos árér eladó.
Tudakozódni:

Varga és Rosenfold

villanyszerelőknél
Bul. Reg. Mária 3. (Andrássy-tér.)
Szerele és tanulók felvételnek. 7321

Cognac, Rum, Likör, Borpárlat, Sherry

kapható Körösvölgyi Pálinkakaraktárban

Samuil Weiszberger Succesor
Boulevardul Regina Maria (Andrássy-tér 3.)